TERRA ITALIA ONLUS. ASSOCIAZIONE PER LO SVILUPPO E LA DIFFUSIONE DEGLI STUDI SULL'ITALIA ROMANA

Verbale della procedura di selezione per il conferimento di tre premi alla ricerca

Il giorno 30 agosto 2014 si è riunita la Commissione designata dal Consiglio Direttivo dell'Associazione Terra Italia Onlus per l'assegnazione di tre premi alla ricerca a favore di giovani cultori/cultrici italiani di Epigrafia, che intendano effettuare entro il 31 dicembre 2014 la schedatura e l'inserimento in EDR di almeno 200 schede, corredate di apparato grafico o fotografico, relative a uno o più centri dell'Italia romana, non ancora oggetto di schedatura o la cui schedatura non sia stata ancora programmata.

La commissione risulta composta dal dott. Lorenzo Calvelli (Università Ca' Foscari Venezia), dal prof. Giovanni Alberto Cecconi (Università di Firenze) e dalla prof.ssa Silvia Giorcelli (Università di Torino). La Commissione unanime assegna le funzioni di Presidente alla prof.ssa Giorcelli e quelle di Segretario verbalizzante al dott. Lorenzo Calvelli.

La Commissione prende visione delle domande di partecipazione al concorso. Hanno presentato domanda candidati n. 10. La Commissione dichiara che tra i componenti la Commissione e i candidati non esistono vincoli conosciuti di parentela o affinità entro il IV grado incluso.
Dopo aver attentamente valutato i curricula dei candidati, preso atto dei titoli preferenziali esplicitati nel bando per l'assegnazione del premio alla ricerca, la Commissione stila la seguente graduatoria insindacabile:
1. Zuddas Enrico

2. Girardi Cristina

3. Mannino Marco

4. Fasolini Donato

5. Grandinetti Paola

6. Centola Renata

7. Possidoni Petra

8. Biasco Rosario

9. Erpetti Marco

10. Bogazzi Cesare

Constatata l'elevata qualità dei curricula di tutti i candidati al premio di ricerca, la Commissione ritiene di sollecitare formalmente l'Associazione a mantenere valida la presente graduatoria per eventuali futuri premi di ricerca aventi il medesimo oggetto, utilizzandola a scalare a partire dalla quarta posizione.
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